ZAPISNIK
14. seje sveta KS, ki je bila 1.12.2015 ob 20h.
Prisotni člani: Daphne, Jani, Marjeta
[bookmark: _GoBack]Ostali: Julijan Gantar, Miran Bogataj

1. Silvestrovanje
Marjeta do četrtka izdela plakat.
Julijan vpraša Brigito Gantar, če bi skuhala zelje in nas o tem obvesti.
Marjeta vpraša Slavko Kogovšek, če bi spekla kruh.
Vino in svinjsko polovico priskrbi Jani, v tednu pred Silvestrom se naredi klobase (organizira Jani), če kaj mesa ostane se ga proda. Ostalo pijačo priskrbi ŠD (Julijan Gantar in Jani), po prireditvi se poračuna.
Niko je zadolžen za glasbo, ki naj bo za vse okuse, in zabavni program.
Šampanjec priskrbi Daphne (4 kom)
Okrasitev – za okrasitev poskrbi ŠD, Marjeta vpraša Darjo, če bi otroci lahko izdelali kakšne okraske (verige…). Daphne vpraša Eriko Winkler za izposojo bakel. Julijan priskrbi lučke, če ima kdo kakšne okraske odveč, jih naj prinese.
Daphne zrihta foto kotiček, Marjeta priskrbi fotoaparat.
Daphne poskrbi za e-invite na maile.
Za pecivo poskrbimo ženske.

2. Društva
Prisoten je bil predsednik športnega društva Julijan Gantar, ki bo do konca leta sklical sestanek športnikov, na katerem bodo zastavili smernice delovanja društva in porazdelili naloge, da bodo v začetku leta, ko bodo na občini razpisi, že imeli pripravljen program. Lastnike licenc se kontaktira in se z  njimi dogovori, če so pripravljeni sodelovati. 

3. Nasaditev
Jani v naslednjih dneh pokliče Vrtko in se dogovori, da nasaditev izvede najkasneje v naslednjem tednu, saj se obeta primerno vreme.

4. Podstavki
Daphne je kontaktirala Komunalo, podstavki so naročeni, dobava naj bi bila še ta mesec. Stari smetnjaki na mostu bodo zamenjani še letos, pri cerkvi naslednje leto.
5. Miklavževanje
Darila za otroke in starejše od 70 let sta nabavili Daphne in Marjeta, pakete so naredile Maja Mivšek, Hana Rijavec in Marjeta, vabila za starejše so bila poslana, plakat so izdelali otroci, za Miklavža smo povabili g. Dušana Strliča iz Žirov, hudičke in angelčke bo zrihtal KD Zavratec. Darja z  otroci pripravlja igrico. Dogovorimo se, da se Strliču da 20 eur in kakšen paketek.

6. Razno
Na listo mailov se uvrsti še mail od Julijana Gantar, ki baje ne dobiva pošte.
Dopolnilna tabla na Mrlišah (dovoljeno do Zavratca) se odstrani, za to poskrbi Samo, ki kontaktira občino.
Miran Bogataj opozori, naj bodo hudički pri Miklavžu strogo v ozadju, da ne vzbujajo v otrocih prevelikega strahu.

                                                                                              Marjeta Rijavec


